AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO

Viale Marconi, 19 - Pieve

38054 PRIMIERO SAN MARTINO DI CASTROZZA (TN)

Segreteria **☎** (0439) 62371 - fax **፭** (0439) 765399 Infermeria **☎** (0439) 64620 - fax **፭** (0439) 765406

Codice Fiscale e Partita Iva 00374850220

E-mail: segreteria@apsp-primiero.net

Posta elettronica certificata: segreteria@pec.apsp-primiero.net

Sito Internet: https://www.apsp-primiero.net/

Numero di protocollo associato al documento come metadato (DPCM 3.12.2013 art. 20)



Primiero San Martino di Castrozza, 15.10.2024

Pubblicazioni in ottemperanza alle misure di trasparenza che la pubblica amministrazione deve adottare, ai sensi di quanto disposto dal D.Lgs 14.03.2013 n. 33 e della L.R. 29.10.2014 n.10. Contenuto dell'obbligo:

Dati relativi all'assunzione di altre cariche, presso enti pubblici o privati, e relativi compensi a qualsiasi titolo corrisposti

Altri eventuali incarichi con oneri a carico della finanza pubblica e indicazione dei compensi spettanti

Riferimenti normativi

Articolo 8, decreto legislativo n. 33/2013

Nominativo	Ruolo	Incarico presso Ente pubblico/società/ente privato	Periodo dal – al	Compenso
SCALET DANIELA	PRESIDENTE APSP "SAN GIUSEPPE"	/	/	/
	DI PRIMIERO			
PIECHELE CRISTINA	VICE PRESIDENTE	/	/	/
	APSP "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO			
BROCH PAOLA	CONSIGLIERE	/	/	/
	APSP "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO			
PRADEL LUCIANA	CONSIGLIERE	/	/	/
	APSP "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO			
ORSINGHER ANNAMARIA	CONSIGLIERE	/	/	/
	APSP "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO			
ZANETEL PIETRO	CONSIGLIERE	/	/	/
	APSP "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO			
DOFF SOTTA MARIA PAOLA	CONSIGLIERE	/	/	/
	APSP "SAN GIUSEPPE" DI PRIMIERO			





